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Problem 1. Neka je povrsina opisana vektorom S = (314— 25) m?. Koliki je tok uniformnog
elektri¢nog polja kroz tu povrsinu ako je a) E =4i N/Cib) E =4k N/C.

Problem 2. Skice pokazuju povrsine popre¢nih presjeka cilindara jednakih duljina L nabi-
jenih nabojem istog iznosa ). Krug je Gaussijanska ploha. Rangirajte tokove polja, poc¢evsi
od najveceg.

Problem 3. Skica prikazuje metalnu kuglicu naboja () zatvorenu u dvije ljuske. Svaka
ljuska nabijena je nabojem ). Krugovi su Gaussijanske plohe polumjera R, 2R i 3R. Ran-
girajte tokove polja, pocevsi od najveceg.

Problem 4. Skica prikazuje nabijenu Cesticu zatvorenu u ¢etiri Gaussijanske plohe a, b, ¢, d.
Rangirajte, pocevsi od najveéeg iznosa: a)ukupni tok polja i b)jakost elektri¢nog polja na
povrsini plohe. Na kojim povrSinama je elektri¢no polje uniformno?



Problem 5. Cetiri homogene sfere nabijene su nabojem uniformno rasporedenim po cijelom
volumenu. Svaka sfera nabijena je nabojem istog iznosa. Toc¢ka P u svakom slucaju jednako
je udaljena od sredista sfera. Rangirajte jakosti elektri¢nog polja u tocki P, pocevsi od
najvece.
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Problem 6. Kocka duljine brida 1,4 m nalazi se u unAiformnom el(iktriénor{l polju. Odre§ite
tok kroz desnu plohu kocke ako je polje: a) £ = (61) N/C, b) E' = (-2j) N/Cic) E =
(—3i+ 4k) N/C.

Problem 7. D.Z. Oplosje kocke duljine brida 2 m predstavlja Gaussijansku plohu. Ona se
nalazi u uniformon elektri¢nom polju S = (3z + 4)i + 6j + 7k N/C, gdje je x u m. Koliki je
naboj zatvoren u plohi?
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Problem 8. Uniformno nabijena vodljiva sfera ima promjer 1,2 m i povrinsku gustocu
naboja 8, 14C/m?. Izracunajte naboj sfere i tok polja kroz povrsinu sfere.

Problem 9. Slika prikazuje dio supljeg metalnog valjka polumjera R = 3 cm. Ako je
povringka gustoc¢a naboja 2 - 107® C/m?, izratunajte jakost elektricnog polja na udaljenosti

R/2i2R.



Problem 10. Dvije paralelne vodljive plo¢e nabijene su nabojem gustoce 7 - 10722 C/m?.
Odredite jakost elektricnog polja u tocki desno i lijevo od ploc¢a te u tocéi izmedu ploca.

Problem 11. Graf prikazuje jakost elektri¢nog polja sfere u ovisnosti o njezinom polumjeru.
Odredite ukupni naboj sfere.
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Problem 12. Homogena kugla polumjera a = 2 cm obavijena je tankom vodljivom ljuskom
unutarnjeg polumjera b = 2a te vanjskog polumjera ¢ = 2,4a. Sfera je nabijena nabojem
q1 = 5 fC, a ljuska nabojem ¢» = —¢;. Kolika je jakost elektri¢nog polja na udaljenostima:
a)r=0,b)r=a/2,¢c)r=a. ZaD.Z.d)r=15a,e)r=23aif)r=3 ba.
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